

当年捧红特朗普，如今又要毁欧盟

特朗普前“师爷”班农纠集“疑欧派”，声称要把欧盟搞垮

明言整垮欧盟

路透社23日报道，班农和助手拉希姆·卡萨姆组建了一个名为“运动”的政治团体，聚集“疑欧派”人士，有意搞垮欧盟。这一团体的办公地点在欧盟总部所在地比利时布鲁塞尔。

卡萨姆曾是英国“反欧”派代表人物、独立党前任领袖奈杰尔·法拉奇的助手。法拉奇是特朗普的铁杆支持者。

卡萨姆说，这一名为“运动”的团体将成为疑欧派人士的聚集地，现已着手运营和招募成员。它将集中精力帮助那些关注主权、边界管控和就业等问题的个人和团体。

按卡萨姆的说法，“运动”选址布鲁塞尔，是因为那里是欧盟核心区域。这一组织已经是成型的机构，每年预算额相当可观。不过，他没有提供更多细节。

班农在特朗普就任总统后出任首席战略师，但他本人的极右立场给特朗普招惹批评，去年8月遭解职。

上周，班农访问英国伦敦，与法拉奇和法国极右翼政党领导人玛丽娜·勒庞的助手会面。班农提及他创建的“运动”时声称，这是一项“民粹主义计划”，将着力促成欧洲政坛“地壳构造板块变化”。

剑指明年选举

班农和卡萨姆说，欧洲议会定于明年5月选举，他们打算利用“运动”提高疑欧派支持者的投票率，使疑欧派人士在欧洲议会占据更多席位。



史蒂夫·班农

美国总统特朗普的前“师爷”、白宫前首席战略师斯蒂芬·班农接受路透社采访时说，他和助手组建一个政治团体，旨在搞乱欧洲联盟，最终使欧盟陷入瘫痪。

欧洲议会选举每5年一次，投票率不断创新低。班农希望推动“反欧”团体参与投票，在新一届欧洲议会选举中获得足够多席位，最终达到扰乱甚至逼停欧洲议会和欧盟委员会的目的。

欧洲议会现有751个议席中，右翼和“反欧”派人士有大约100个席位。英国明年3月完成“脱欧”后，欧洲议会席位总数将减少至705个，法拉奇和另外18名独立党成员将失去席位。

欧盟一些高级官员接受路透社采访时承认，对欧盟不友好的政党可能在新一届欧洲议会选举中获得佳绩，但这些政

党基本不可能获得扰乱欧盟机构正常运行所需要的席位。

按路透社的说法，欧盟三大主要政治机构中，欧洲议会权力最弱，排在欧盟委员会和欧洲理事会之后。欧洲议会没有立法倡议权，需要多数议员同意才能阻止法律或预算生效。

欧盟委员会一名发言人23日在回答记者提问时说，欧盟方面已经注意到班农的这一动向。但他拒绝作进一步回应。

沉寂半年重出江湖

史蒂夫·班农，曾任极右派媒体布赖特巴特新闻网执行主

席。特朗普在竞选美国总统时雇用班农执掌他的竞选团队。作为特朗普的高级顾问，班农出谋划策，被外界视作特朗普入主白宫的“师爷”。

特朗普就任后，在他的许多重大决策里依旧可见班农身影，如签署限制来自中东国家移民的禁令、宣布美国将退出《巴黎协定》、撕毁国际贸易协定和严厉打击非法移民。

班农持右翼立场，入主白宫前，他经营的布赖特巴特新闻网就带有极右翼色彩，经常鼓吹白人至上主义，反对多元文化，强调捍卫“西方价值观”。由于与鼓吹或纵容种族主义、排外思想的“另类右翼”运动关

系紧密，班农备受民权组织批评。而这些极端保守阵营的支持者被认为是特朗普2016年赢得大选的“票仓”之一。

鉴于班农在白宫的影响力，许多美国媒体把他称为椭圆形办公室幕后的“木偶大师”，更有人称他为“班农总统”。美国《时代》周刊甚至给班农冠上“大操纵者”的名头，言指特朗普是班农的傀儡。但班农在白宫的强大影响力也给他带来了麻烦，他“功高盖主”的形象让特朗普颇为恼怒。这最终造成了班农被特朗普解职。2018年1月9日，布赖特巴特新闻网也宣布，班农已不再担任其执行主席一职。**据新华社电**

韩国拟试撤非军事区岗哨

据新华社电 韩国国防部24日说，正在计划从非军事区撤走岗哨人员和装备，以实际举措落实韩国和朝鲜领导人今年4月达成的《板门店宣言》。

韩国国防部当天向国会国防委员会提交的资料显示，这一政府部门拟“试验性”地撤走位于非军事区的岗哨人员和装备。韩朝在非军事区联合作历

史遗迹和生态调查，韩国国防部随后将考虑完全撤走岗哨。

根据朝鲜战争停战协定，“三八线”，即北纬38度线附近的实际控制线成为军事分界线，沿该线东西长240公里、南北两侧各两公里以内为非军事区。

韩国总统文在寅和朝鲜最高领导人金正恩4月27日在板

门店韩方一侧会晤后发表《板门店宣言》，内容包括把非军事区打造成和平地带。

韩国国防部说：“为了把非军事区转变为和平地带，正如《板门店宣言》所说，国防部从非军事区撤走岗哨人员和装备后将考虑进一步扩大撤走计划。”

国防部同时宣布，将试验

性解除板门店共同警备区内武装。

另外，韩国将寻求加入朝鲜和美国，在非军事区内共同挖掘朝鲜战争死亡者遗骸。按韩国国防部的说法，这一举措旨在履行《板门店宣言》以及美国总统特朗普和朝鲜最高领导人金正恩签署的联合声明。

韩国国防部说，将继续推

进把半岛西部海域“北方界线”一带划定为和平海域的计划，设立共同渔区，防止发生海上冲突。

韩朝就朝鲜半岛西部海域边界划分一直有分歧。韩方在包括延坪岛在内的“西海五岛”与朝鲜西部海岸之间单方面设定名为“北方界线”的海上分界线，朝方不予承认。

齐鲁晚报广告中心服务电话

客户部:85196552 85196150 85196192
地方事业部:85196188
融媒体策划制作中心:85196177 85196155
汽车事业中心:85196006
房产事业中心:85196379
都市消费中心:85196380
产经运营中心:8516807 85193242
财金事业部:85196145
健康融媒新闻事业部:85196381
教育融媒新闻事业部:85196190
旅游融媒新闻事业部:85196613
新媒体市场运营中心:85196566
招聘、分类信息部:85196199
市场监管部:85193357

驾车故意制造事故 男子骗保被识破

近日，冠县交警破获一起为骗保故意制造事故案。当日，大队事故科值班人员接报警称，在冠县崇文街道办事处辖区发生单方事故车损严重。事故科值班民警戴震现场发现一辆白色轿车撞到树上，自称驾驶员的男子眼神慌张。民警在事发现场勘察发现事故为人为故意。驾驶员最终承认称老板指使其驾车故意制造事故，意图骗取保险公司的理赔款。

(李猛)

茌平交警三晚查处14起酒驾

为做好夏季道路交通事故预防工作，连日来，茌平交警在全县范围内开展集中夜查酒驾行动。民警结合辖区实际情况，科学设置执勤地点，采取流动巡逻与定点排查相结合的方式，对过往车辆进行检查，严查酒驾、涉牌涉证等严重交通违法行为。三个晚上，共查处酒后驾驶14起，无证驾驶3起，其它违法行为20余起，有效净化了辖区道路通行环境。

(常新明)

聊城开发区交警 为驾校新学员讲安全课

为继续深入推进“平安行·你我他”活动，大力推进文明交通进驾校“五个一”活动。近日，聊城开发区交警大队宣传民警为辖区12名驾校新学员讲授了一堂交通安全知识课。宣传民警组织学员们学习了《道路交通安全法》，通过给新学员们讲事故案例、讲职业道德、讲安全责任等内容，使学员们在学习驾驶之前自觉树立遵章守法意识，从源头上预防和减少道路交通事故。

(张海燕)

万余份行车安全提示发市民

七月中旬以来，聊城交巡警支队开发区大队为了确保夏季行车安全，向群众发放了10000余份《夏季行车安全提示》，主要内容包括：一是防疲劳驾驶，勿酒后开车。二是注意预防爆胎，勿超速行驶。提醒广大驾驶人加强轮胎保养，经常检查胎压及轮胎花纹磨损程度，发现轮胎损伤要及时修补或更换。三是注意预防车辆自燃，加油不宜过满。车上不宜使用打火机、空气清新剂等易燃易爆物品。

(张海燕)

济中医广审字[2018]第0510-051号

中医白癜风医院

电话:0531—66710000
地址:济南长途汽车总站东1000米(三孔桥站)
网址:www.jnbdyy.com

医保定点机构 / 名医联合会诊